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Odnyigg: 1. To ypamtd amoreAcital amrd 20 SdakTuloypa@nuéveg oeAidEg.

2. EmTpémreTal n XpAON MN TTPOYPAHUMATIOMEVNG UTTOAOYICTIKAG MNXAVAG.

3. Emrpémreral n xprion TutroAdyiou Trou divetal padi pe TO EEETAOTIKO SOKipIO.

4. AtrayopeveTal n Xpon 810p0wTIKOU uypou.

5. O1 ypa@IKEG TTAPACTACEIG KAl TO OXAMATA MTTOPOUV VA YiVvOuVv JE HOAURI.

MEPOZ A’": To pépog autd atroteAcital ard dwdeka (12) epwTROoEIS.
Na atmravriioete pévo otig déka (10) atd auTég.
Kda0e opBn atrdvrnon BadpoAoyeital pe mévre (5) povadeg.

1. X710 €pyaoThpIO XPNOIUOTTOINCAUE TNV TTI0 KATW SIATagN yIa TN MEAETN TNG EUBUYPAPUNG Kivnong EvOg
apagiou.

aionTipag

"7 - Kivnong
- - 5

OlacUvdeon

Awaoape pia pikpA wnon o1o apagdki Kal To aphoaue va Kivnbei ato d1ddpopo xwpig TpIREG.
Mo KaTw PaiveTal N ypagikr] TapdoTacn TTou KaTtaypd@nke oTnv 086vn Tou NAEKTPOVIKOU UTTOAOYIOTH
yia Tn Béon X Tou apagiou o axéan Pe 1o Xpovo t, x=f(t).
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a) Tiekppdlel N kKAion TNG ypaPIKAG TTapdoTaong 8éong-xpdévou; (M.1)

0) MNa tnv Kivnon autr va kavete o€ BabBuoloynuévoug agoveg Ta diaypdupata TaxuTnTag-xpovou,u=f(t)
Kal emTAxuvong-xpovou, a=f(t), Tou apagiou. (M.2)

2. 'Eva autokivnto kiveital o€ opigévTio dpopo pe oTabepr) TaxuTnTa Kol KateuBuvaon 1mpog Ta 8e€Id. ATTo
TNV OPOYr TOU AUTOKIVATOU Eival KPEPNAOTHEVO PE VAMA Eva HIKPS Bapidl.
ZaQVIKA, 0 0dnyog avriIAapBaveTal KaTTolo euTrédio Kal TTatd @péva. Na uttoBEoeTe 0TI KaTA TN dIAPKEID
NG emMBpaduvouevng Kivnong To VARG oxnuaTifel oTabeph ywvia ¢ Pe TRV KATAKOPUPO.

a) Na oxedidoete 010 oxnpa 1 1n B€on Tou Bapidiou, GTAvV TO AUTOKIVNTO KIVEITAI JE OTABEPN TaxXUTATA
Kal oTo oxAua 2 T 8éon Tou Bapidiou, GTAV TO AUTOKIVNTO KIVEITAI ETTIBPAdUVOUEVO.

Na SIKaIOAOYACETE TNV ATTAVTNOT) CAG. (u.2)
[ ) i ]
KaTeUOuvaon Kivnang kareBuvon kivnong
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B) Na atrodeitete TN oxéon UTTOAOYICHOU TNG ETTITAXUVONG TOU QUTOKIVATOU CUVOPTACEI TNS ywviag ¢
Kal TNG ETMITAXUVONG TNG BapuTtnTag g, yia TNV TTEPITTITWON TOU OXMHOTOG 2 . (M.3)

3. a) Trovoupdlouue TpIRA oAicBnong; (b.2)

B) Eva owpa X4, pafag m;1=10 kg, BpiokeTal TTavw o€ opIovTIo TPATTEC Kal CUVOEETAI IE VAUA PE AAAO
OWHMa 25, HAZag m,=6 kg, 0TTwG Qaivetal oTo oxpa. O ouvTeAeo TG TPIRNAG 0AiIcBNoNG HETAEU CWHATOG
%1 kai opifévTiou Tpatediou eival u=0,2. (g=10 m/s?)

Na uttoAoyioeTe:

i) Tnv emTdyxuvon TOU CUCTAMATOG TWV OUO CWHATWY (M.2)

i) TNV Td0N Tou VAPaTOG (N TPoXaAia Bewpeital aBapng). (u.1)
2

2
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4. AUO0 cwpaTa 21 Kal 2, apXIKG Bpiokovtal oTo id10 onueio A TTou atréxel ammootaon H atmé 1o opiovTio
emmiTred0. KATTola OTIYUA aQriVOUNE TO X1 va TTECEI EAEUBEPQ KAl TAUTOXPOVA PiIXVOUUE TO Z, HE OPICOVTIO
TaxUTATA U,. 2TO TTI0 KATW OXAMO @aivovTal ol TPOXIEG TwV dU0 CWHATWY PETA aTTd XPOVo t.

L 4

Y

a) Na oxedidoeTe yia xpovo t, he akpifeia, oTo o TTdvw oxXAua, TV TPOoXIA VoG TPITOU OWHATOG 23
TO OTT0IO piXvoupe TauTdxpova Pe Ta GAAa duo cwpata aTrd To idlo onueio Kal e opiovTia TaxuTnTa
uo /2 .Na dIKaloAOyAoETE TNV ATTAVTNOT 00G . (b.2)

B) Na cuykpiveTe:
i) TO xpovo TTou XPeIGdovTal Ta CWHATA 21 Kal 2, yia va Tacouv aTo £€0a@og . Na dIKaloAoyAoETE TNV
aTmravINoA 0ag (B-1)

(M-2)
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5. H aBapnig paBdog Tou TTI0 KATW OXAMATOG KPEUETAI ATTO TNV OPOPH KE VAMA Kal ICOPPOTTEI OpIfOVTIa
oTav 0’ auTh ackouvTal ol duvAapelg Fy kal F; .

R,
01
( o )
17
A 4
F2
F]_"
a) Na ypdyete avaAuTIKA TIG CUVBRKES 1I00pPOTTIAG TNG PABOOU. (M-2)

B) Na etetdoete av n padog Ba eEakooubei va 1I00ppoTTEl av EQaPUOCOUNE Ta TTIO KATW. 2€ KABE
TTEPITITWON VA BIKAIOAOYEITE TNV ATTAVTNOT) 0AG. (b.3)
i) Ta péTpa Twv duvapewy F1 kai F, dirmAacidlovral

6. 'Eva pIkpO owpua A TOTToBETEITAI TTAVW O€ TTEPIOTPEPOUEVO OPICOVTIO BIOKO KOl TTEPIOTPEPETAI adi TOU.
a) Moia duvapun tailel To POAO TNG KEVTPOUOAOU dUvVaUNG YIa TO CWUa A ; (u.0,5)

B) Na oxedidoeTte yia 10 cwpa A Ta SIavUOHATA TNG YWVIOKAG TaxUTNTAS W, TS YPAMMIKAG TOU
TaXUTATOG U KAl TNG KEVTPOROAOU ETTITAXUVONG Q. (b.1,5)
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y) TotmroBeToupue éva akéua cwua B, époio pe 10 A, TnG idlag pdlag aAAd ae diITAdoia amméaTaon aTré To
KEVTPO TOU Siokou. Av n ywviakn TaxUTnTa w Tou diokou aufdveTal oTadlokd , va eEnyACETE TTOI0 CWHA
Ba eykaTaAciyel TTpwTO TO SiCKO. (M.3)

7. AutokivnTdki pafag m=0,04 kg &ekiva atrd Tnv npepia atmo 1n Béon A TTou BpiokeTal o€ Uwog h=0,5 m
TTAVW aTTé TO KATWTATO ONUEIO TNG TPOXIAS KAl AKOAOUBWG PTTaivEl 0€ KATaKOPUPN KUKAIKA TPOXI&
akTivag R=0,1 m.To auTtokivnTaki @Tavel oTnV avwTaTtn B€on A TnNG KATakOpUPNG KUKAIKNAG TPOXIAG PE
Tax0TNTa Ux=2 m/s. (g=10 m/s?)

a) Na uTToAoyioETE TN UNXAVIKH EVEPYEIQ TTOU €XEI TO QUTOKIVNTAKI OTIG B€0€1g A Kai A . (u.3)

Béon A:

Béon A:
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y) Na ypayeTe TIG JETATPOTTEG EVEPYEIOG TTOU CUUBAIVOUV OTO QUTOKIVATAKI KABWG auTO KIVEITAI ATTO TN
Béon A otn Béon A. (u.1)

8. a) Ze apOpTIOTO NAEKTPOOKOTTIO TTANCIAJOUNE XWPIG VA AKOUPTTIOUME MIa BETIKA @opTIouEVn paRdo
(ox.a). O diokog TOU NAEKTPOOKOTTIOU YEIWVETAI VW N PAPRDOG KpaTeiTal KOVTA Tou (OX.).
H yeiwon atmmoouvdéeTal Kal oTn OuvEXEIa N pABOOG atropakpuveTal (OX.Y).
Na onueiwoeTe oTa 10 KATW oxAuara (a), (B), (Y) TNV Katavour Twv NAEKTPIKWY QOPTiWV aTa QUAAC
KAl 0TO BiOKO TOU NAEKTPOOKOTTIOU, KOBWG Kal TNV ATTOKAION TwV QUAAWY TOU NAEKTPOOKOTTIOU. (M.3)

+ + + + + + + +
- —_— —_—
= ] O O
apopTIOTO (ox.a) (ox.B) (ox.y)

NAEKTPOOKOTTIO

B) Avoiyoupe Tn Bpuon woTe n AEPa TOU vepoUu TTou aoxnuaTtieTal va gival AeTrtA . TpiBoupe e JAAAIVO
UQaopa TTAAOTIKN KTéva Kal TNV TTANCIddoupe oTn AEBa Tou vepou. Na eENYACETE YIOTI EKTPETTETAI N
QAEBa TOU vePOU. (M.2)

(it

................................................................................................... — LT—;

9. a) Na diatutrwoeTe T0 Bswpnpa ‘Epyou — KivnTikiAg Evépyeiag. (M.2)
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B) Zwpa pdalag 2 kg kiveital o€ opIfOvTIo €TTiITTESO UTTO TNV £TTIOPACN OTABEPNG OpICOVTIAE dUvVANNG
F=12 N, 61w @aiveTal aTo Mo KATW OXNKA. To owpa TTEpVWVTAg atrd Tn B€on A Tou emITTédOU, £XEI
TaXUTNTA UA=8 m/s kai oTn Béon I éxel TaxutnTa ur=10 m/s.H atréoTaon peTatu Twy dUo BEcewy A Kal
I eivar Al=4 m.

Na uttoAoyioeTte To HETPO TNG dUVAUNG TNG TPIRMNG OAICBNONG TTOU AOKEITAlI OTO CWHA. (u-3)

10. a) Na dwaoeTe Tov opIoPO TNG EVTaoNG TOU NAEKTPIKOU TTediou 0€ éva onueio Tou. (b.3)

B) ZT0 MO KATW OXNAHA ATTEIKOVICOVTAI Ol IGOBUVAUIKEG ETTIPAVEIEG KAI O NAEKTPIKEG OUVAMIKEG YPAUMES
€VOG NAEKTPIKOU TTEDIOU TTOU dUIoUpYEITal ATTO dUO ETEPLIVUNA ONUEIOKA QOPTIa.

i) VO OUYKPIVETE TNV £vTaon Tou NAEKTPIKOU TTediou oTa onueia A kal B Tou 1mediou. Na SIkaloAoyAoETE
TNV a1révTnon oag. (M.1)

i) va ouykpiveTe TO dUVANIKG TOU NAEKTPIKOU TTEdiou oTa onueia B kai I Tou mediou . Na dIKaloAoyAoETE
TNV aTTdvTNOT OOG. (p.1)
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11. O1 Aaptrtipeg A1, A2, Az gival Guolol HETAEU TOUG, CUUTTEPIPEPOVTAI WG WHIKOI AVTIOTATES Kal
ouvdéovTal Ye TNy oTaBepAg Tdong V OTTWG QaivETAl OTO TTIO KATW OXHMA.

A

a) Na eénynoete moI0g 1 TToIol aTTé Toug AAUTITAPES A1, A2, A3 wTOROAOUV TTEPIGTATEPO, AV O
OIaKOTITNG A; gival KAEIOTOG Kal 0 dIOKOTITNG A, €ival aVOIKTOG. (u.3)

12. 2710 KUKAWPA TOU TTI0 KATW oXAuaTog divovTal ol avTIoTACEIS TPIWY aywywyv R;=60 Q, R,=20 Q,
R3=45 Q ka1 n Téon NG TNyRg V=120 V.

Na uttoAoyioeTe:
a) Tnvicoduvaun (OAIKRA) avTioTaon TOU KUKAWMATOG. (u.2)

Hayxvmpio l'vuvdaotio XeAiba 9 aro 20



B) Tnv évdeign Tou opydvou Y. (M.1)

y) Tnv évdeiEn Tou opydvou X. (M.2)

MEPOZX B™: AmroteAcital amrd &8 (6) epwrioelg. Na atravrioete povo T1ig MENTE (5).
Kda@e cwoTth amrdavrnon BaduoAoyeital pe déka (10) povadeg.

13. X710 Treipapa HEAETNG TNG OPICOVTIOS BOAAG, XPNOIMOTTOIWVTAG TNV TTI0 KATW SIATAEN, NETPOUCAUE TNV
opICOVTIA JETATOTTION X KOI AVTIOTOIXA TNV KATAKOPUQN WETATOTTION Y TNG 0Qaipag yia did@opeg BETEIG
NG TPOXIAG TNG.

AA | x(m) | y(m) | x(m’)
1 [ 020 005 | 0,04
2 | 040 020 | 0,16 T
3 | 045] 025 | 0,20 " ‘
4 [ 055] 038 | 030 l« 0
5 | 060 045 | 0,36 |

a) Na oxedidoere 070 TTI0 TTAVW OXNAKA TNV OPICOVTIA PMETATOTTION X KOI TNV QVTIOTOIXN KATAKOPU®N
METATOTTION Y TNG OQAipaG TTOU JETPOUCQAYV. (p.1)

B) Na ypdwete 10 €id0OC TNG KivnoNng TToU eKTEAEI N o@aipa aTov opIfévTIO ALova Kal OTOV KATAKOPUQPO
agova kal va SIKAIOAOYACETE TNV aTTAVTNON 0AG. (M-2)
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y) Na €gnyfoeTe yiaTi yia KABe u€ETpnon avTioTOIXWV TIMWV X Kal Y, a@rivaue TN o@aipa ato 1o idlo Uyog

d) Na xapdete Tn ypa@Ikn TTapdoTacn y=Ff(x?). (M.3)

€) Na uttoAoyioeTte TNV apyIkr TaxUTNTa Ug TNG oPaipag Ye Tn Bordeia TNG o TTAvw YPAPIKAG
TapdoTacng. (g=10 m/s?) (u.3)
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B) AutokivnTo €KTEAEI OUAAN KUKAIKN Kivnon o€ opi{ovTia oTpo@r (Xwpig kKAion) akTivag R=7,2 m

KAl 0 OUVTEAEOTAG OTATIKAG TPIBAG METALU TWV EAACTIKWYV TOU AQUTOKIVATOU Kal Tou dpduou eival u=0,5.
(g=10m/s?)

i) va oxedlaoeTe TIG SUVANEIG TTOU GOKOUVTAI OTO QUTOKIVNTO. (u.1,5)

i) va ypAweTte av n Mo TTAVW Kivnon gival EmMTaxuvouevn Kail va SIKAIOAOYACETE TNV ATTAvVTINOA 0ag .
(M.2)

i) va uttoAoyioeTe TN P€yIoTN TaXUTNTA PE TNV OTTOI0 TO QUTOKIVNTO PTTOPEI va TTAPEI TN OTPOPH XWPIg
va Ee@uyel ato 1o dpduo. (Na ammodeicete TN oxéon TTOU Ba XPNOIUOTIOINCETE. ) (M.4,5)
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15. Ztnv o kdtw diaragn, étav Kpepudooupe Ta Bapidia otn pia dkpn Tou VAPATOG, TO apa&dki, Jadag
m=0,4 kg , utté TNV emidpaon TnG duvaung F=4,8 N avePaivel 0To KEKAIJEVO ETTITTEDO TOU OTTOIOU N
em@aveia €xel TTaviou Tnyv idia euorn. Ta Bapidia akoupTTouv oTo £€8a@og apou Trepdoel Xpoévog 1's
Q17O TN OTIYMN TTOU EeKivnoe To apagdki. ATro Tn OTIydr TTou Ta Bapidia akouuTTouv oTo £€86agOg, TO VAN
XOAQPWVEI KAl TO apagdkl ouveyicel va avepaivel 0To KEKAIUEVO ETTITTEQO UEXPI TN XPOVIKN OTIiyun 1,2 s
610U N TaXUTNTA TOU TTAipVvEl TNV TIMA PNOEV KOl AKOAOUBWG ETTIOTPEPEI TTPOG TOV AlIoONnTrpa.

Aivovtai: nue=0,6 ouvp=0,8 g=10m/s?

Bapidia

MNa 10 MPWTO 1 S TNG Kivnaong Tou apagiou diveTal n ypa@ikr TapdoTtach Tng TaxUuTnTdg Tou o€ oxéon Je
TO XpPovo, u=f(t).

3’2777\77\ 77777777777 L e |

28 - 1
2,4,,,\,,\,,,,,,,,,,,J,,,,,L,:,,,,\

1,6777\77\ 77777777777 T T

112,,,\,,\,,,,,,, ,,,,\,,\,L:L,

u(m/s)

08 = 1 -

041 -~
0 - :
o 02 04 06 08 1 12 14

a) lMa 1o TpwTo 1 s TNG Kivnong Tou apagiou:
i) va uttoAoyioeTe TNV €mTéXUVON TOU APOgIOU. (M.1)

i) va uttoAoyioete Tn cuvioTapévn dUvVANN TTOU AOKEITAI OTO APAEAKI. (u.1)
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iii) va e€etdoeTte av uttdpxel TPIRA METAEU apagioU Kal KEKAIUEVOU ETTITTEDOU Kal AV UTTAPXEl VA
UTTOAOYIOETE TO PETPO TNG. (u.3)

B) Na CUUTTANPWOETE TNV TTIO TTAVW YPOQIKH TTAPACTACN TNG TaxUTNTAG TOU auagiou o€ oxEon PE TO

Xpovo, u=f(t), uExpl TN Xpovikn oTiyur t=1,2 s. (u.1)
y) Na uttoAoyiocete TN PETATOTTION TOU apaéiol oTa XPOVIKG SIaCTHHOTA: (M.2)
) O0s—-1s
i) 1s-1,2s

0) Na oxedidoete og BaBuoioynuévoug dEoveg, Tn Ypa@Ikr TTapdoTtach g 8€ong Tou apadiol o€
oX£on We 10 Xpovo, x=f(t), yia Ta mpwTta 1,2 s TNG Kivnong Tou €Av TN XPOoViIKr oTiyd 0 s To apagdaxi
BpiokdTav otn B€on X0=0,4 m. (u.2)

Hayxvmpio l'vuvdaotio XeAiba 14 omd 20



16. Ze meipapa yia 1N HEAETN TNG TPIRNG 0AicBNong METAEU Tou EUAIVOU CWHATOG KAl TOU £pyacTnPIOKOU
TTayKou, Jia opdda pabnTtwy, XpNOILOTTOIWVTAG TNV TTI0 KATW dIATagn, TIMPE HETPATEIG KAl
CUUTTANPWOE TOV TTI0 KATW TTivaka, 61Tou N gival n KABeTn dUvapn TToU CUMPTTIECE! TIG EQATITOUEVEG
em@aveleg kal ToA n TpIRA oAioBnong.

NN ol1]2]3]4
To.(N)| 0 [0,40[0,79]1,21]1,60

a) Na oxedidoere OAeG TIG DUVANEIG TTOU a0KOUVTAl 0TO {UAIVO Cwua . (u.1)
B) Na meplypdwete Tn diadikagia Ye TNV OTTOIA O HABNTES TIAPAV TIG JETPAOEIG KAl CUPTTARPWOQAY ToV
TTI0 TTAVW TTiVAKQ. (M-2)

Y) XpnOIKOTTOIWVTAG TIG TTIO TTAVW PETPAOEIG, va oXedIAOETE 0€ BaBuoAoynuévoug AEOVEG TN YPAPIKA
TrapdoTacn, To=f(N). (M-3)

0) Moio cupTrépacpua TTPOKUTITEI aTTd TN YPAPIKA TTapdoTacn YeTagUu TnG TPIRNS oAioBnong Kai Tng
KABeTng dUvaung N TTou GUMTTIECEI TIG EQATITOUEVES ETTIPAVEIEG; (b-2)

€) Na utroAoyioete To ouvTeAeaTr) TPIBAG OAICBNONG METALU TWV TPIBOUEVWYV ETTIQAVEIWV
XPNOIYOTIOIWVTAG TN YPAQIKA TTapdoTaon. (u.2)
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17. o) Na diatuttwoeTte 10 vouo Tou Coulomb. (M.2)

B) To opBoywvio TTapaAAnAdypappo Tou oxAuaTtog €xel TTAeupég (AB)=12 cm kai (BIN)=6 cm.
YT1a onueia A kai I uTrdpyouv avtioToixa, akivnta goptia Q; = -12.10° C ka1 Q, = +4.10™ C.

Q,
A B
A r
Q,
i) va UTTOAOYIOETE TNV £viaon E Ttou Tediou 01O onueio B (katd pétpo, dieubuvaon Kai gopa). (u.4)

Aivetan o1aBepd Tou Coulomb K, = 9x10°N.m*.C~

ii) va UTTOAOYIOETE TO £pYO TTOU ATTQITEITAI YIO TN PETOKIVNON £VOG TIpwTOViou (g, = 1,6 % 10*° C ) amd
TO onueio B oT1o drreipo. Aivetal To duvapiké oT1o onpeio B gival Vg =-30 V. (M.3)

i) va eEnynoete av n duvaun Tou NAEKTPIKOU TTediou TTAPAYEl I} KATAVOAWVEI £pYO KATA TNV TTIO TTAVW
METAKIVNON TOU TTpWTOViou. (p.1)
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18. 2710 €pyaocTAPIO XPNOIKMOTTOIWVTAG NAEKTPIKN TTNYH, GUTTEPOUETPO, BOATOUETPO, HETABANTY avTioTaon,
aywyoug Kal KaAWSIa @TIAEaUE KUKAWMA, TTPOKEINEVOU VO HEAETACOUUE TIG XOPOAKTNPIOTIKEG KAUTTUAEG
OUo aywywv A kai B. EkteAéoape 1o idI0 TTEipapa XpNOIMOTTOIWVTAG TOUG OUO aywyoug dIadoxIKA Kal

KataypAWape TIG JETPAOEIG JOG 0TOUG U0 TTIO KATW TTIVAKEG:

Aywyog A
[(A) V(V)
0,00 0,0
0,05 0,5
0,11 1,0
0,14 1,5
0,20 2,0
0,26 2,5
0,31 3,0
0,35 3,5
0,40 4,0

Zntouvrat:

Aywyog B

I(A) V(V)
0,00 0,0
0,15 0,5
0,25 1,0
0,31 15
0,35 2,0
0,39 2,5
0,42 3,0
0,44 3,5
0,46 4,0

a) Na oxedIAoeTE TIG XOPAKTNPIOTIKEG KAUTTUAEG TwV aywywv A kai B, | = f(V), o€ koivoug

BaBuoAoynuévoug agoveg.

Hayxvmpio l'vuvdaotio
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B) Na gEnynoete moI0g atrd Toug dUO aywyoug gival WHIKOG. (M.2)

y) Na uttoAoyioceTte TNV avTioTaon Tou wWHIKOU aywyou. (M.2)

0) Na oxedidoeTe TO KUKAWWPA TTOU XPNOIKOTTOINCAUE OTO TTIO TTAVW TTEIPAQ. (M.2)
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TYMNOAOr'IO ®YZIKHZ KATEYOYNZHZ, B" AYKEIOY

1 Mnxavikl YAIKoU Znueiou o€ pia didoTaon
1.1 | Népog Tou Neutwva F =ma
1.2 | Bapog B=mg
1.3 | N6pog Tou Hooke F = K(Ax)
, . x=x0+uot+£at2,
1.4 | E€lowoeig Kivnong 2
L =0, +at
C 1 5
1.5 | KivnTikA evépyeia E, = Emu
. . ; . , , W = Fxovvl
1.6 | 'Epyo duvaung Kai Bewpnua EPYoU-KIVNTIKAG EVEPYEING W = AE
- K
1
1.7 | Apxn d10TAPNONG PNXAVIKAG EVEPYEIAG Emu2 + mgh = orabgpo
1.8 | ZramikA TpIBN Kai TPIRr oAicBnong T, <p, N,T,=u,N
2 Mnxaviki YAIKoU Znueiou o€ 00 d100TACEIG
1
2.1 | KukAIKA Kivnon v=ar, f= = a, =vw
3 Potrég — looppoTria oTEPEOU CWHATOG
3.1 | PotAj duvapng M =Fd
3.2 | ZUVBNKEG I00PPOTTIOG OTEPEOU CWHATOG 2F =0, M =0
4 BapuTtnta
P P P m1m2
4.1 | Nopog maykdouiag €AEng F=G—;
r
42 'EVqun mrediou BapuTnTag yia TTAaviTn Jalag M kal akTivag g=G-X r>R, g= F
. r m
5 21aTIKOG HAEKTPIOHOG
5.1 | Népog Tou Coulomb F= K@
r
. s . F Q
5.2 | 'Evracon nAekTpikoU Trediou kai rediou Coulomb E= q E= Kr_2
5.3 | Alagopd duvapikoU Kal £pyo NAEKTPIKOU TTEdiOU W =-gqAV
. . . ; AV
5.4 | 'EvTa0on OhOYyEVOUG NAEKTPIKOU TTEdIOU = A7
6 2uveXEG NAEKTPIKO peUA
6.1 | '/Evraon nAeKTpIKOU PEUPATOG I :%
I
6.2 | HAekTpIKA avTioTaon KUAIVOpIKOU aywyou R= pg,
. Vv
6.3 | Népog Tou Ohm R= T
. . . . R, =R,+R,+R
6.4 | 0vdeon avTIOTACEWY O€ O€Ipd Kal TTapdAAnAa or TP TR T
) ) ) 1 1 1 1
6.5 | 2uvdeon avTioTdoewv TTapAAAnAa - =Tttt
Roﬁ Rl RZ RB

Hayxvmpio l'vuvdaotio

2eAiba 19 ano 20




2TAOEPEXZ

7.1 | EmTdyxuvon Tng Baputntag KovTd otnyv em@aveia 1ng 'ng g, =10m/s®

7.2 | Maykoopia otaBepd BapltnTag G =6,67x10"" N.m?*Kg >
7.3 | Méon akTiva TG 'ng Rp,. =6,.37x10°m

7.4 | Mala g I'ng M, =6x10%Kg

7.5 | Z1aBepd Coulomb K, =9x10°N.m*.C~*

7.6 | Opiopog eV leV =1,6x107"°J

7.7 | TaxutnTa Tou QWTOG OTO KEVO c=3x10°m/s

7.8 | ATopIKr povada palag 1u =1,66x107*" Kg = 931MeV
7.8 | Z108gpd TOU Planck h=6,626x10">*J.s

7.9 | ®oprtio Tou nAekTpOViou g, =-16x107"°C

7.10 | doprtio TOU TTPWTOViOU q, =16x107"°C

7.11 | Maa Tou nAekTpoviou m, =9,11x10*" Kg

7.12 | MaZa Tou TrpwToviou m, =1,673x107*" Kg
7.13 | MaZa Tou veTpoviou m_=1675x10"7"Kg

Hayxvmpio l'vuvdaotio

2ediba 20 ano 20
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